

В течении двух десятков лет пробыла Е.Беляева на посту главы Шуберского сельского поселения, и всё это время информация населению выдавалась строго дозировано, всё держалось под секретом. Когда В.Акиншин попытался через Интернет-газету «Шуберское» информировать жителей о том, что происходит на заседаниях Совета депутатов, ему это запретили, но он добился этого через прокуратуру.



То же самое отсутствие гласности происходит и сейчас, когда глава собирается уходить со своего поста. Кто придёт на место главы? Конечно же, этот вопрос жителей интересует.

Но у нас сохраняют интригу ради соблюдения процедуры, которая предусматривает конкурс по отбору кандидатур на должность главы, сам отбор комиссией, затем как бы выборы нового главы депутатами.

Но, как говорилось в статье «Шуберка тормозит или хранит тайну?» (ссылка внизу), фаворит-то известен. Тем более, что он уже работает в должности заместителя главы администрации Шуберского СП.

Но где, чёрт возьми, информация об этом назначении? Это что, секрет? Приходят люди в администрацию, видят, сидит чужой человек. Кто, что... Секрет. Тайна Шуберского двора. Не говоря уже о том, что именно этот «секретный сотрудник» и будет вскоре объявлен, невзирая на **процедуры** по приданию процессу назначения флёра легитимности, новым главой Шуберского.

Раскрываем карты.



Корчагин Александр Леонидович, 34 года.

Ныне заместитель глава администрации Шуберского, ранее работал в Новоусманской администрации, вернее, был директором МКУ (муниципальное казенное учреждение) ЕДДС (Единая дежурно-диспетчерская служба Новоусманского района). Как заходишь в здание НУ-администрации, мимо не пройдёшь.

Заочно проходил обучение на Воронежском факультете РАНХиГС (Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации) по программе «Управление персоналом в государственном и муниципальном управлении», его выпускная квалификационная работа в 2019 году «Внедрение системы управления проектами в администрации Новоусманского района».



Так что, не надо секретов, и не надо стыдливо прикрывать глаза, соблюдая невинность невесты... т.е. процедуру легитимности. А всем, кто будет объявлен на якобы конкурс,

Автор: В.Волгин
11.10.2020 21:09

следует ставить на лоб штампик «спойлер».

А вот это уже интересно, кто согласится стать как бы кандидатом при нулевых шансах? И за сколько? Вот и интрига.



Хотя, всё зависит от суммы отката. Одна «спойлересса» у нас уже была в 2015 году, см. фото слева, и кто её нынче вспомнит хорошим словом (как подставу)?

Но ныне уже год 2020, ставки возросли. Господа спойлеры, делайте ставки.

Для пассивных жителей - новым главой Шуберского будет А.Корчагин, что бы ни ввали конспираторы их шуберской администрации. А кто шибко верующий - лапша вам на уши.

Ссылки по теме:

- - 09.10.2020. Огласите имя будущего главы! « [Шуберка тормозит или хранит тайну?](#) »

Поднимаем завесу секретности - новый глава Шуберского

Автор: В.Волгин
11.10.2020 21:09

[Нравится](#) {gotor}
